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KUVVET TEST  - IV
    Test No :


1.Aşağıdaki büyüklüklerden hangileri vektörel büyüklüktür?

I. Kütle 

II. Özkütle

III. Kuvvet

A) Yalnız I                    B) Yalnız III

C) I – II                         D) II-III

[image: image1][image: image2.png]2.

                       A



                                                      B



                            1 birim

Yukarıdaki şekilde A ( vektörü)  ile B ( vektörü) görülmektedir. Bu vektörler için aşağıdaki özelliklerden hangisi aynıdır?

A) Uzunluk                     B) Doğrultu
C) Yön                              D) Başlangıç noktası

3. Ekvatorda 180 N  ağırlığındaki bir cismin yerin tam merkezindeki ağırlığı ne olur?

A) 0         B) 1         C) 2         D) 4

4.Dünyadaki kütle çekim kuvveti,Ay’daki çekim kuvvetinin altı katıdır. Buna göre dünyadaki ağırlığı 30 Newton gelen bir insanın aydaki ağırlığı kaç N dur?

A)5   B)10    C)15   D)30

5.M1 ve M2 kütleli cisimlerin aralarındaki uzaklık R,oluşan kütle çekim kuvveti ise F dir. Bu iki cisim arasındaki uzaklık üç kat artırılırsa,bu durumda oluşan kütle çekim kuvveti kaç F dir?

A)1/2   B)1/3    C)1/4   D)1/9

6.Aynı doğrultuda  ve yönde olan iki kuvvetten,A kuvveti 3 Newton ise,B kuvveti 5 Newton’dur.Buna göre bileşke kuvvet (vektörlerin toplamı) kaç Newton’dur?

A) 3N       B) 5N       C) 8N           D) 12N

7.Bileşkeleri 10 N olan iki kuvvet aynı doğrultulu ve zıt yöndedirler. Kuvvetlerden birinin büyüklüğü 2 Newton olduğuna göre diğer kuvvet kaç Newton’dur?

A)12   B)10   C)8    D)5

8.                     F2 = 6 N

    F1 = 8N                                                F3 = 2N

Şekilde A noktasına  etki eden F1,F2 ve F3, kuvvetlerinin bileşkesi kaç Newton’dur?

A)  8√ 2         B) 6√2         C)2√ 2    D)4√2

9.                     F2 = 6 N

    F1 = 8N                                                F3 = 2N

Şekilde A noktasına  etki eden F1,F2 ve F3, kuvvetlerinin bileşkesi kaç Newton’dur?

A)  8√ 2         B) 6√2         C)2√ 2    D)4√2

10.

                    F1 =10 N           A              F2 = 5 N

                                               0

Şekilde iki kuvvet A noktasındaki bir cisme etki etmektedirler. Cismin hareket etmemesi için,hangi yönde ve ne kadar büyüklükte bir kuvvet uygulamak gerekir?

A)F1 yönünde 5 N 

B)F2 yönünde 15N

C)F1 yönünde 15N
D)F2 yönünde 5N

11.

          


                                                                  F


          5 N                             5 N

Yukarıdaki  sistemin yatay dengede kalabilmesi için F kuvveti kaç Newton olmalıdır?

   A)5       B)2.5             C)2      D)1

12.                                          B    C     D



        F1 = 2N

                                                              F2 = 6N

Bir çubuğa uygulanan iki kuvvet şekilde görülmektedir. Bu durumda çubuğu hangi noktadan ya da noktalar arasından asarsak sistem yatay olarak dengede kalır?

A) C nokrasından

B) D noktasından

C) B-C arasından

      D)C-D arasından

13.

                                                 1200
                                    1200
                                                                         1200

Yukarıdaki şekilde F1 = F2   ve F3 < F2 ise A cisminin hareket doğrultusu ve yönü için hangi ifade doğrudur?

A)F3 doğrultusunda  ve yönündedir

*B)F3 doğrultusunda ve ters yöndedir

C)F1 doğrultusunda ve ters yöndedir.

D)F1 ve F2 bileşkesi doğrultusunda ve ters yöndedir.

14.Bir cismin ağırlığı için aşağıda söylenenlerden hangisi ya da hangileri doğrudur?

I.Ağırlık cisme uygulanan yerçekim kuvvetidir

II.Ağırlık bütün cisimler için ayırt edici bir özelliktir

III.Ağırlık cisme uygulanan kütleçekim kuvvetidir.

A)Yalnız I                       B)Yalnız II

C)I,II ve III                     D)I ve III

15.Serbest halde asılı duran bir yayın ucuna 3kg’lik yük asıldığında yay 10 cm uzadığına göre yay sabiti k’nın değeri nedir?(g=10m/s2)

A)300          B)400         C)500      D)600

16.                 Kuvvet (N)


          40

           30

            20


            10


                          2           4        6        8   Yayın

                                                             uzaması ( m)

      Şekilde bir yayın kuvvet-uzama eğrisi görülmektedir. Buna göre yayı 5 cm uzatmak için uygulanan kuvvet kaç N dur?

A)40       B)30     C)25       D)20

17.Aşağıdakilerden hangileri kütle birimi olarak  kullanılamaz?

I.Kilogram

II.Ton

III.  Metre kare

A)Yalnız II           B)Yalnız III

C) I ve II               D)I,II ve III

18.Bir vektörün tanımlanması için aşağıdakilerden hangilerine gerek vardır?

I.Yön

II. Doğrultu

III.Uygulama noktası

A)Yalnız II                     B)I,II, ve III

C)I ve II                           D)II ve III

19.Dünyadaki ağırlığı 24N olan bir cismin,kütlesi dünyanın kütlesinin yarısı ve yarıçapı dünyanın dünyanın yarıçapının yarısı olan bir gezegendeki ağırlığı kaç N’dur?

A)12            B)24          C)35     D)48


     20.                                    F1  = 6N

                                                                    O

                         F3 = 3N

                                                         F2 = 2N

Şekildeki O noktasına etki eden kuvvetlerin bileşkesi kaç Newton’dur?

A) 5              B) 4            C)  3        D) 2





















































































































































































































































































































































































